

Sekretariat:

(46) 815 40 55

fax: (46) 815 40 55

biuro@zgoaquarium.pl

Zakład ZGO PUKININ:

(46) 814 24 24

fax: (46) 814 24 24

odpady@zgoaquarium.pl

NIP: 8351567630

REGON: 100441327

BDO: 000004337

WYJAŚNIENIE (NR 2) SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

W związku ze złożonymi wnioskami o wyjaśnienie treści SWZ, w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) (dalej: p.z.p.) na dostawę pn. „Zakup energii elektrycznej dla ZGO AQUARIUM Sp. z o.o.” nr postępowania: ZP/10/2022, ogłoszenie o zamówieniu: nr 2022/S 133-378617 z dnia 2022-07-13, Zamawiający - ZGO AQUARIUM Sp. z o.o. działając zgodnie z art. 135 ust. 2 i 6 p.z.p. przekazuję treść pytań i udzielone odpowiedzi:

Pytanie nr 1. SWZ Rozdział XXIII Sposób obliczenia ceny w zw. z Załącznikiem nr 2 do SWZ Formularz ofertowy. Wykonawca zwraca się z uprzejmą prośbą o potwierdzenie, że w wyliczeniach w ofercie należy zastosować stawkę podatku VAT w wysokości 5 %.

Odpowiedz: W nawiązaniu do wyjaśnień nr 1 SWZ z dnia 21.07.2022 r. zamieszczonych na stronie internetowej <https://www.bip.zgoaquarium.pl/> Zamawiający podtrzymuje stanowisko, że dla potrzeb porównania ofert obowiązuje nominalna stawka podatku VAT 23%. Wobec powyższego Wykonawca do wyliczenia w ofercie wartości zamówienia winien zastosować stawkę podatku VAT w wysokości 23 %.

Pytanie nr 2. Załącznik nr 8 do SWZ (Wzór Umowy) § 6 ust. 2. Wykonawca informuje, iż w świetle przepisów Prawa energetycznego i aktów wykonawczych, to OSD jest podmiotem odpowiedzialnym za pozyskiwanie i przekazywanie do sprzedawców danych pomiarowo-rozliczeniowych dla punktów poboru energii (PPE). Sposób ustalania danych przez OSD określony jest w umowie dystrybucyjnej, zawartej pomiędzy Zamawiającym a OSD, przy czym Wykonawcy (sprzedawcy energii) nie mają wpływu na regulacje wynikające z umów dystrybucyjnych Zamawiającego, zgodnie z przepisami przyjmując do rozliczeń dane przekazane przez OSD. W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie, czy Zamawiający uwzględni obowiązujące przepisy Prawa energetycznego i aktów wykonawczych w zakresie prowadzenia rozliczeń na podstawie danych pomiarowo-rozliczeniowych przekazywanych Wykonawcy przez OSD?

Odpowiedz: Zamawiający określił w § 6 załącznika nr 7 do SWZ (wzór umowy), że rozliczenia za pobraną energię elektryczną odbywać się będą na podstawie wskazań układów pomiarowo-rozliczeniowych przekazanych Wykonawcy przez OSD, zgodnie z okresem rozliczeniowym stosowanym przez OSD w danym okresie rozliczeniowym. Zamawiający rozumie, że

ul. Katowicka 20
96-200 Rawa Mazowiecka

www.zgoaquarium.pl

Sekretariat:

(46) 815 40 55

fax: (46) 815 40 55

biuro@zgoaquarium.pl

Zakład ZGO PUKININ:

(46) 814 24 24

fax: (46) 814 24 24

odpady@zgoaquarium.pl

NIP: 8351567630

REGON: 100441327

BDO: 000004337

sposób prowadzenia rozliczeń będzie zgodny z obowiązującymi regulacjami prawnymi. Wobec powyższego Zamawiający informuje, że uwzględnia obowiązujące przepisy Prawa energetycznego i aktów wykonawczych w zakresie prowadzenia rozliczeń na podstawie danych pomiarowo-rozliczeniowych przekazywanych Wykonawcy przez OSD.

Pytanie nr 3. Załącznik nr 8 do SWZ (Wzór Umowy) § 8 ust. 3. Informujemy, że zgodnie z art. 6b ust. 2 i 3 ustawy Prawo energetyczne obowiązek pisemnego powiadomienia odbiorcy o zamiarze wstrzymania dostaw oraz wyznaczenie dodatkowego 14-dniowego terminu na zapłatę należności dotyczy jedynie odbiorców w gospodarstwach domowych. Przepisy ustawy nie nakładają natomiast takiego obowiązku w przypadku pozostałej grupy odbiorców. W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o dostosowanie wskazanego zapisu do treści zgodnej z ustawą Prawo energetyczne, poprzez usunięcie frazy: „(...) pomimo uprzedniego bezskutecznego wezwania do zapłaty zaległych i bieżących należności w dodatkowym dwutygodniowym terminie oraz powiadomienia Zamawiającego na piśmie o zamiarze wstrzymania sprzedaży energii elektrycznej i wypowiedzenia Umowy”.

Odpowiedz: Zamawiający podtrzymuje zapisy swz. Zamawiający kształtując zapisy umowy opierał się na polskim ustawodawstwie nie tylko w zakresie ustawy Prawa energetycznego, ale również ustawy Prawo zamówień publicznych oraz ustawy Kodeks cywilny.

Pytanie nr 4. Załącznik nr 8 do SWZ (Wzór Umowy) § 12 ust. 1. Wykonawca zwraca się z prośbą o usunięcie zapisu ust. 1. Wykonawca pokryje różnicę pomiędzy kosztem pobranej energii elektrycznej liczoną według ceny zatwierdzonej przez URE dla Sprzedawcy Rezerwowego, a kosztem energii liczoną według ceny określonej w § 5 niniejszej umowy. Na koszt energii elektrycznej składa się należność za pobraną energię i naliczona opłata handlowa, zgodnie z zapisami § 11 ust. 1. W ocenie Wykonawcy naliczanie dodatkowej kary jest zbyt wygórowanym oczekiwaniem Zamawiającego.

Odpowiedz: Zamawiający przychylił się do wniosku Wykonawcy i usunie zapis w § 12 ust. 1 załącznika nr 7 do SWZ (Wzór Umowy).

Pytanie nr 5. Załącznik nr 8 do SWZ (Wzór Umowy) § 13. Z uwagi na brak informacji o mogącej wystąpić, w trakcie realizacji umowy, ustawowej zmianie stawki podatku VAT lub opodatkowania energii podatkiem akcyzowym, Wykonawca zwraca się z prośbą o zmodyfikowanie przedmiotowego zapisu do treści: "Ceny energii elektrycznej pozostaną niezmiennie w okresie obowiązywania umowy, za wyjątkiem nowelizacji przepisów skutkujących zmianą kwoty podatku VAT lub podatku akcyzowego. Ceny energii elektrycznej zostają powiększone o kwotę wynikającą z obowiązków nałożonych właściwymi przepisami, od dnia ich wejścia w życie, bez konieczności sporządzenia aneksu do umowy oraz przedłożenia nowej kalkulacji kosztów Zamawiającemu".

Odpowiedz: Zamawiający informuje, że nie zmodyfikuje treści swz. Zapisy

Sekretariat:

(46) 815 40 55

fax: (46) 815 40 55

biuro@zgoaquarium.pl

Zakład ZGO PUKININ:

(46) 814 24 24

fax: (46) 814 24 24

odpady@zgoaquarium.pl

NIP: 8351567630

REGON: 100441327

BDO: 000004337

dotyczące zmiany stawki podatku VAT lub ustawowej zmiany opodatkowania energii elektrycznej podatkiem akcyzowym Zamawiający uwzględnił w § 13 ust. 1 pkt. a) i ust. 5 oraz § 5 ust. 7 Załącznika nr 7 do SWZ (Wzór Umowy).

Pytanie nr 6. Załącznik nr 8 do SWZ (Wzór Umowy). Wykonawca zwraca się z prośbą o wprowadzenie do umowy zapisu, iż Zamawiający może zwiększyć ilość punktów poboru energii elektrycznej (PPE) lub zmienić taryfę danego punktu, jedynie w obrębie tych grup taryfowych, które zostały określone i wycenione w Ofercie Sprzedawcy. Punkty z innych grup taryfowych, nieujętych w Ofercie, oznaczą będą zmianę przedmiotu zamówienia. Z uwagi na powyższe Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie następującego zapisu: „Zwiększenie punktów poboru lub zmiana grupy taryfowej możliwe jest jedynie w obrębie grup taryfowych, które zostały ujęte w SIWZ oraz wycenione w Formularzu Ofertowym Wykonawcy.”

Odpowiedz: Zamawiający przychylił się do wniosku Wykonawcy i wprowadzi zmiany w treści swz, załącznik nr 7, § 13 ust. 1 pkt c) o następującej treści „c) zmiany prognozowanej wielkości zużycia energii elektrycznej, wynikającej m.in. ze zmiany (zmniejszenia lub zwiększenia) ilości miejsc dostarczania energii elektrycznej (przyłączy, punktów poboru), dostaw i przesyłu energii do innych obiektów niewskazanych w Załączniku do umowy lub w sytuacji zwiększenia dostaw energii do obiektu w związku z dokonaną rozbudową, przebudową obiektu itd. Przy czym zwiększenie punktów poboru lub zmiana grupy taryfowej możliwe jest jedynie w obrębie grup taryfowych, które zostały ujęte w SWZ oraz wycenione w Formularzu Ofertowym Wykonawcy.” Zaktualizowany załącznik nr 7 do swz zostanie zamieszczony na stronie Zamawiającego <https://www.bip.zgoaquarium.pl/>.

Pytanie nr 7. Czy Zamawiający udzieli Wykonawcy stosownego pełnomocnictwa do zgłoszenia w imieniu Zamawiającego zawartej umowy sprzedaży energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynności niezbędnych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD według wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawcę? W przypadku braku zgody na powyższe prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający ponosił będzie odpowiedzialność za treść przedstawionego wzoru pełnomocnictwa i za jego ewentualne zakwestionowanie przez OSD?

Odpowiedz: Zamawiający informuje że wzór pełnomocnictwa stanowiący załącznik nr 1 do umowy ZP/10/2022 będącej załącznikiem nr 7 do swz jest załącznikiem ogólnie dostępnym w Internecie i szeroko stosowanym przez Zamawiających prowadzących postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę energii elektrycznej. Zamawiający niejednokrotnie stosował w swoich postępowaniach przedmiotowy wzór i nigdy nie spotkał się z odmową OSD w kwestii akceptacji stosownego pełnomocnictwa. W przypadku problemów z pełnomocnictwem stanowiącym załącznik do SWZ, Zamawiający udzieli właściwego pełnomocnictwa na wzorze stosowanym powszechnie przez Wykonawcę.



ul. Katowicka 20
96-200 Rawa Mazowiecka

www.zgoaquarium.pl

Sekretariat:

(46) 815 40 55

fax: (46) 815 40 55

biuro@zgoaquarium.pl

Zakład ZGO PUKININ:

(46) 814 24 24

fax: (46) 814 24 24

odpady@zgoaquarium.pl

NIP: 8351567630

REGON: 100441327

BDO: 000004337